



УКРАЇНА

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

НАКАЗ

29 березня 2024 року

м.Луцьк

№ 18

Про організацію роботи громадської приймальні  
з надання безоплатної правової допомоги

На виконання Закону України «Про безоплатну правову допомогу», з метою організації роботи громадської приймальні управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації з надання безоплатної правової допомоги, та у зв'язку із кадровими змінами

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити у новій редакції склад та графік прийому відповідальних осіб з надання безоплатної правової допомоги з питань, що належать до компетенції управління, що додається.
2. Встановити постійний прийом осіб в установлені дні та години.
3. Визнати таким, що втратив чинність наказ управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації від 27.07.2021 № 18 «Про організацію роботи громадської приймальні з надання безоплатної правової допомоги».
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. начальника управління

Тетяна Фесик 778169

**Вікторія ТИМОЩУК**

Додаток  
до наказу управління екології  
та природних ресурсів ОДА  
29.03.2024 № 18

### ГРАФІК

прийому осіб з надання безоплатної правової допомоги з питань, що належать до компетенції  
управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації

№ п/п	ПІБ відповідальної особи	Посада відповідальної особи	Дні прийому	Години прийому
1	Грицай Ольга Олексіївна	Начальник відділу регулювання природокористування, погоджувальної діяльності та моніторингу довкілля	Понеділок	з 14 <sup>00</sup> до 15 <sup>00</sup>
2	Козлюк Руслан Володимирович	Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки	Вівторок	з 14 <sup>00</sup> до 15 <sup>00</sup>
3	Богатко Ірина Олександрівна	Начальник відділу природно-заповідної справи та екомережі	Середа	з 14 <sup>00</sup> до 15 <sup>00</sup>
4	Парчук Альона Андріївна	Заступник начальника відділу економіки природокористування та природоохоронних програм	Четвер	з 14 <sup>00</sup> до 15 <sup>00</sup>
5	Фесик Тетяна Миколаївна, Ушакова Оксана Анатоліївна, Медведева Оксана Олександрівна	Головний спеціаліст з питань персоналу. Головний спеціаліст – бухгалтер. Головний спеціаліст – юрисконсульт.	П'ятниця	з 14 <sup>00</sup> до 15 <sup>00</sup>

Місце прийому - громадська приймальня управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації.